Hodnoceni pisemné prace (maturitni zkougka z CJL)

1 - Vytvoieni textu podle zadanych kritérii

A - Korespondence: text —zadani, obsah, téma

B - PoZadavky na naplnéni komunikaéni situace|(styl/atvar)

2 - Funkéni ufiti jazykovych prostfedki s ohledem na jazykovou normu

A - Pravopis a tvaroslovi

B - Lexikum:
s adekvatnost vybéru jazykowych prostfedkd vzhledem k danému stylu/textu — stylova zabarvenost slov

® pfiméfenost pojmenovéni dané skuteénosti — pfesnost oznadeni, vécna stranka oznaéeni, vyznam

3 - Kompoziéni vystavba textu

A - Koheze (formalni prostfedky textové navaznosti)
e syntax (vystavba véty a souvéti)
e konexe (napf. vazby mezi vétami)
* odkazovaniv textu

e prostiedky textové navaznosti

B - Vysledna koherence textu (vysledna soudruZnest textu, vécna souvislost textu)

*  vnitini — strukturovani na odstavce

e vnéjii—uvod, stat a zavér

e zplsob argumentace, souvislost/nesouvislost uvadénych informaci

¢IL - BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI
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# Text se nevrtahuje k zadanému
tématu.

* Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je téma
zpracovdno povrchné.

* Text se od zadaného tématu
v nékterych pasafich odklani
afnebo jsou nékteré textové
pasdze povrchni.

Text v zasadé odpovida zad

* Text odpovida zadk tématu

tématu a zaroven je tdma
zpracovdno v zasadé funkéné.

a zdroveri je téma zpracovdno
funkiné.

# Text plné odpovida zadanému
tématu a zéroven je téma
zpracovano piné funkéné.

» Text prokazateiné nevykazuje
charakteristiky zadaného tvaru a
reaguje na jiné vymezeni
komunikacni situace.

» Text vwkazuje znacné nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému dtvaru.

= Textvykazuje nedostatky
vzhledem k zadané komunikacni
situaci a zadanému dtvaru.

Text v zasadé odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

» Text odpovidd zadané
komunikaéni situadi a zadanému
tvaru.

» Text piné odpovidd zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

» Pravopisné a tvaroslovné chyby se
wyskytuji ve vysoké mife (10 a vice
chyb)*.

# Chyby maji zisadni viiv na
Etendisky komfort adresata.

» Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ve vEtsi mife (8-9 chyb).

» Chyby maji viiv na Etendfsky
komfort adresata.

» Pravopisné a tvaroslovné chyby se
wyskytuji éasto (6-7 chyb).

» Nékteré chyby maji viiv na
Erendfsky komfort adresdta.

Pravopisné a tvaroslovné chyby se
objevuji misty (4-5 chyb).

Chyby v zésadé nemaji viiv na
érendfsky komfort adresata.

» Pravopisné a tvaroslovné chyby se
objevuiji jen ojedinéle (2-3 chyby).

» Chyby nemaji viiv na Etendfsky
komfort adresata.

» Pravopisné a tvaroslovné chyby se
tEmEF nevyskytuiji (0-1 chyba).

» Pfipadné chyby nemaji viiv na
Crendfsky komfort adresata.

» Slovni zasoba je nemotivované
chudd aZ primitivni.

» Slovni zdsoba je nemotivované
chuda.

» Slovni zasoba je spife chuda.

* \ textu se casto vyskytuji wrazy,

Slovni zasoba je vzhledem ke
2volenému zadani postadujid, ale
nikoli potfebné pestra a bohata.

» Slowni zésoba je spife bohatd,
rozmanité lexikalni prostfedky
jsou téméF vidy funkéni.

» Slovni zdsoba je motivované
bohata, rozmanité lexikalni

» \/ textu se vyskytuji ve vysoke » \ textu se ve veti mife vyskytuji které jsou nevhodné voleng prostfedky jsou pine funkéni.
mife wrazy, kters jsou nevhodné wrazy, které jsou nevhodné vzhledem k oznacované *  textu se misty vyskytuji vyrazy, * V textu se jen ojedinéle wskytne * V textu se nevyskytuji vyrazy,
volené vzhledem k oznacované volené vzhledem k oznacované skutefnosti. které jsou nevhodné volené wyraz, ktery je nevhodné voleny které jsou nevhodné volené

skutecnosti.

+ Volba slov a slovnich spojeni
zésadné naruiuje porozumeéni
textu.

skutecnosti.
+ Violba slov a slovnich spojeni
naruiuje porozumeni textu.

+ Volba slov a slovnich spojeni
obéas naruiuje porozuméni textu.

wzhledem k oznafované
skutednosti.

Volba slov a slovnich spojeni

v zésadé nenarusuje porozumeni
textu.

vzhledem k oznafované
skutecnosti.

+ Volba slov a slovnich spojeni
nenaruiuje porozumeni textu.

vzhledem k oznadované
skutednosti.

+ Volba slov a slovnich spojeni
nenaruiuje porozumeni textu.

» Vijstavba vétnych celkl je
nemotivované jednoduchd ai
primitivni, nebo je ve vysoké mife
pietifend.

+ Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu
wyskytuji ve vysoké mife.

» Nedostatky maji zdsadni viiv na
étendisky komfort adresata.

» Wstavba vétnych celki je
nemativované jednoducha, nebo
je ve vt mife pfetizend.

» Nemotivované odchylky od
pravidelné vEmné stavby se v Textu
vyskytuji ve vEtsi mife.

» Nedostatky maji viiv na Ctendfsky
komfort adresata.

» Vjstavba vétnych celkl je spiie
jednoduchd, nebo pretizena.

» Nemotivované odchylky od
pravidelne vétné stavby se v textu
vyskytuji obéas.

* Nedostatky maji obfas viivna
Etendisky komfort adresata.

Wstavba vétnych celkil je

v zésadé promyilend a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci v zdsadé
funkéni.

» Vijstavba vétnych celki je
promyZlend a syntaktickeé
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci tBmé&f vidy
funkéni.

Misty se objevuji ner
odchylky od pravidelng vétné
stavby.

Nedostatky maji misty viiv na
Cenaisky komfort adresata.

s odchylky od
pravidelng vétné stavby se v textu
wyskytuji jen ojedinéle.

* Nedostatky nemaji viiv na
Ctendisky komfort adresata.

* Ner

» Vystavba vétnych celki je
promyZlend a syntakticke
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikaéni situaci plné funkéni.

+ Nemotivované odchylky od
pravideiné vEtné stavby se v textu
nevyskytuji.

« Ctendisky komfort adresdta neni
naruSovan.

» Text je nesoudriny a chaoticky.
» Clenéni textu je nelogicks.

» Text je argumentacné

+ Komporzice textu je nepiehlednd.
* V dlenéni textu se ve vétsi mife
vyskytuji nedostatky.

+ Komporzice textu je spi3e nahodila.

# V flenéni textu se Casto vyskytuji
nedostatky.

Kompozice textu je v zasadé
vyvaiend.

Text je aZ na malé nedostatky
vhodné lenén a logicky

» Komporzice textu je promyslend
a vyvdiend.

# Text je vhodné élenén a logicky
uspofadan.

» Kompozice textu je precizni.

# Text je vhodné dlenén a logicky
uspofadan.

nezviddnury. « Argumentace je ve vEtii mife + Argumentace je obéas usporidan. # Argumentace je velmi vyspéld.
« Adresat musi vwynaloZit velké dsili, NEsTozUMMteing. nesrozumiteing. « Argumentace je v zsadé * ATgUMENtace j& srozumiteing. « Organizace textu nemd viiv na
aby se v textu zorientoval, nebose | » Adresat musi vynaloZit Gsili, aby se | » Organizace textu ma viiv na srozumitelnd » Organizace textu nema viiv na ttendisky komfort adresdta

v textu necrientuje vibec.

v textu zorientoval.

Etendisky komfort adresata.

Organizace textu v zasadé nemd
viiv na Etenafsky komfort
adresdta.

Etendisky komfort adresata.

Bodové hodnoceni
30— 27 bod( = vyborny

26-22 bodu
21-16 bodi
15-12 bod

= chvalitebny
= dobry
= dostatecny

11 a méné = nedostatecny

U zak( z PUP bude hodnoceni respektovat
doporuceni pedagodicko-psychologické poradny
v mife priznané reditelem skoly.




